
                                  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί Γονείς ,αγαπημένα μας κορίτσια 

Ξεκίνησε η σχολική χρονιά 2020-2021 ήρεμα και ομαλά, σε αυτό συμβάλλατε όλοι σας,  

μαθήτριες και γονείς και σας ευχαριστούμε γιαυτό. Ευχαριστούμε και το σχολείο μας για 

την καλή οργάνωση και  προετοιμασία του ,την εφαρμογή των μέτρων προστασίας και 

την ψυχραιμία με την οποία υποδέχτηκε τα παιδιά μας αυτή τη χρονιά, που θα είναι 

ιδιαίτερη και ίσως λίγο  δύσκολη για όλους.  

Βοηθήσατε όλοι σας την ημέρα του αγιασμού του σχολείου και ευχόμαστε και 

πιστεύουμε ότι θα συνεχίσετε ,σεβόμενοι τις οδηγίες που το σχολείο μας  απλά και 

κατανοητά μας έστειλε με email ,  όσον αφορά  την τήρηση των μέτρων προστασίας και 

τις ενδεχόμενες αδιαθεσίες των παιδιών μας .Χειμώνας έρχεται και είναι σίγουρο ότι 

θα συμβούν. Η επικρατούσα κατάσταση φέτος μας επιβάλλει να είμαστε ακόμη  

περισσότερο προσεκτικοί, από αυτό που κάναμε πάντα για τα παιδιά μας, και σε στενή 

συνεργασία με το σχολείο, για να προλαβαίνουμε και να επιλύουμε με τον καλύτερο 

τρόπο, χωρίς προκαταλήψεις, οτιδήποτε ενδέχεται να συμβεί.  

Φέτος δεν θα μπορέσουμε να πραγματοποιήσουμε συγκεντρώσεις και να μιλήσουμε από 

κοντά για όσα θέματα απασχολούν τα παιδιά μας και το σχολείο μας. Η επικοινωνία μας 

θα γίνεται εξ αποστάσεως και με όσα ηλεκτρονικά μέσα διαθέτουμε, για αυτό το λόγο 

σας παρακαλούμε να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις τόσο του σχολείου όσο και του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων στο site του σχολείου. (Σύλλογος Γονέων) Εκεί θα 

βρείτε το Δ.Σ του Συλλόγου, ονόματα και τηλέφωνα ,καθώς και τις ανακοινώσεις μας.  

Στα πλαίσια λοιπόν μιας απρόσκοπτης και έγκαιρης ενημέρωσης σας,  ζητήσαμε, ειδικά 

φέτος, τη συγκατάθεσή σας  να μπορεί και ο Σύλλογος Γονέων να επικοινωνεί μαζί σας 

μέσω των emails σας. Σας έχει αποσταλεί σχετικό  email  μέσω του myschool από το 

σχολείο . Το email του Συλλόγου Γονέων είναι  ralleiosg@gmail.com 

Στη συνέχεια θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους γονείς που τακτοποίησαν ήδη την 

ετήσια συνδρομή τους προς το Σύλλογο γονέων και να υπενθυμίσουμε σε όλους σας ότι 

η ετήσια συνδρομή του καθενός από σας είναι το μοναδικό έσοδο του Συλλόγου μας 

( 15 ευρώ για ένα παιδί ,20 ευρώ για δύο ή και παραπάνω παιδιά.) Ιδιαίτερα 

σημειώνουμε ,για τους γονείς που τα παιδιά τους μεταφέρονται με τα πούλμαν ,ότι 

απολαμβάνουν αυτό το δικαίωμα εάν  είναι μέλη του Συλλόγου μας και ταμειακώς 



εντάξει.( Υπήρχε σχετική αναφορά στην αίτηση που έχετε  υποβάλλει για την μεταφορά 

των μαθητριών.) 

Υπενθυμίζουμε και την διαδικασία ,που ακολουθούμε. Μπορείτε να στέλνετε τα 

χρήματα με τα παιδιά στο σχολείο ,στον υποδιευθυντή μας, τον κ. Δερμάτη και εμείς 

πάλι σας στέλνουμε την απόδειξη με τα παιδιά , στο σπίτι,  μέσω του κ.Δερμάτη.  

Για να μην είναι περισσότερο μακροσκελής αυτή μας η ανακοίνωση θα ακολουθήσει άλλη 

,που θα σας πληροφορεί για την πρώτη δράση του Συλλόγου μας φέτος. 

                                                   Με εκτίμηση  

                           Το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 


